
Gud som haver barnen Gud som haver barnen kär,  kär,  
se till mig som liten är.  se till mig som liten är.  
Vart jag mig i världen vänder, Vart jag mig i världen vänder, 
står min lycka i Guds händer. står min lycka i Guds händer. 
Lyckan kommer, lyckan går,  Lyckan kommer, lyckan går,  
du förbliver Fader vår. du förbliver Fader vår. 

Många av er känner Många av er känner säkert till, säkert till, 
och har använt denna bön. Kanske och har använt denna bön. Kanske 
dina föräldrar läste den tillsam-dina föräldrar läste den tillsam-
mans med dig för att skapa ett mans med dig för att skapa ett 
lugn och en trygghet när det var lugn och en trygghet när det var 
dags att sova. dags att sova. 

Tyvärr har inte alla Tyvärr har inte alla barn den-barn den-
na förmån. Föräldralöshet, våld, na förmån. Föräldralöshet, våld, 

fattigdom, missbruk. Skälen till fattigdom, missbruk. Skälen till 
otryggheten kan variera. På Elim otryggheten kan variera. På Elim 
har barnen möjlighet att få den har barnen möjlighet att få den 
trygghet de saknar. trygghet de saknar. 

Just nu är behoven Just nu är behoven stora, fler stora, fler 
barn behöver stöd och kostnader-barn behöver stöd och kostnader-
na har ökat. Dessutom närmar sig na har ökat. Dessutom närmar sig 
jul och nyår med högre utgifter jul och nyår med högre utgifter 
både för barn och personal. Vi i både för barn och personal. Vi i 
Hannas vill kunna fortsätta att ge Hannas vill kunna fortsätta att ge 
barnen vad de behöver, så tänk barnen vad de behöver, så tänk 
gärna lite extra på verksamheten. gärna lite extra på verksamheten. 
Kanske du kan öka din gåva Kanske du kan öka din gåva 
något, eller känner någon som vill något, eller känner någon som vill 
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Skänk och få tillbaka på skatten nästa år

I träningsköket lär sig de äldre barnen att laga mat. Foto: Margareta GustafssonI träningsköket lär sig de äldre barnen att laga mat. Foto: Margareta Gustafsson

Det här gäller för gåvorDet här gäller för gåvor
Du måste ge minst 200 kronor Du måste ge minst 200 kronor 
till samma gåvomottagare vid till samma gåvomottagare vid 
ett och samma tillfälle.Totalt ett och samma tillfälle.Totalt 
under året måste du ha skänkt under året måste du ha skänkt 
minst 2 000 kronor. Det kan minst 2 000 kronor. Det kan 
vara gåvor till en eller flera vara gåvor till en eller flera 
godkända gåvomottagare. Du godkända gåvomottagare. Du 
får tillbaka 25 % av det du har får tillbaka 25 % av det du har 
skänkt, upp till 3 000 kr per år.skänkt, upp till 3 000 kr per år.

Exempel:Exempel:
Anna skänker 300 kronor varje Anna skänker 300 kronor varje 
månad till en godkänd hjälpor-månad till en godkänd hjälpor-
ganisation och organisationen ganisation och organisationen 
har hennes personnummer.har hennes personnummer.

Under året har hon skänkt:  Under året har hon skänkt:  
300 kr × 12 månader = 3 600 kr300 kr × 12 månader = 3 600 kr
Hon får tillbaka 25 % av det i Hon får tillbaka 25 % av det i 
skattereduktion:  skattereduktion:  
3 600 kr × 0,25 = 900 kr3 600 kr × 0,25 = 900 kr

Det betyder att Anna får 900 Det betyder att Anna får 900 
kronor mindre i skatt när hon kronor mindre i skatt när hon 
deklarerar.deklarerar.

vara med och bidra, regelbundet vara med och bidra, regelbundet 
eller med en engångsgåva. Alla eller med en engångsgåva. Alla 
gåvor är välkomna!gåvor är välkomna!

Du vet väl om attDu vet väl om att när du ger till  när du ger till 
en godkänd organisation, som en godkänd organisation, som 
Hannas Hjälpverksamhet, kan du Hannas Hjälpverksamhet, kan du 
få tillbaka en del av det på skatten. få tillbaka en del av det på skatten. 

Per Magnusson  Per Magnusson  
OrdförandeOrdförande



Varma hälsningar från ett regnigt Elim
Här kommer en hälsning med foton från Margareta Gustafsson. Hon är är på  
Elim några veckor. Bullbak och julklappsinköp står på programmet.

Kära vänner, faddrar och  
givare!

Först och främst ett stort och 
hjärtligt Tack för ert trogna 
stöd!

Jag har nu varit här på Elim 
drygt en vecka och har det 
mycket bra, möts av så 
mycket kärlek och omtanke 
från alla. 

Allt fungerar fint och både 
barn och personal mår bra. 
Personalen arbetar fint till-
sammans. Barnen är flitiga 
med sina skolarbeten och de 
har många examensprov att 
plugga till. 

Regnperioden har just börjat, 
i morse öste verkligen regnet 
ner. Det innebär objudna gäs-
ter i form av ormar och ström-
avbrott då och då. Vid kvälls-
samling samlades vi i skenet 
av ficklampor – en varm och 
stämningsfull stund tillsam-
mans. Ormen fångades in 
tidigare på dagen.

Det är så fint att se hur ert 
stöd gör allt detta möjligt och 
ger barnen trygghet, utbild-
ning och framtidstro .

Nu börjar det bli tid att tän-
ka på julen. Vi har tagit med 
några barn i taget för att  

handla. De har fått prova och 
välja kläder de tycker om. Det 
är en glädje att se deras för-
väntan och glädje inför julen,

TACK  för att ni står med oss 
och gör allt detta - ert stöd 
betyder mycket för barnen. 
Tillsammans sprider vi ljus 
och värme 

Vill du ge en extra gåva till 
julklapparna är det välkom-
met.

Margareta Gustafsson

 



Ethel Bronegård Sand säljer lotter till en ung besökare på Sanneruds marknad.  Ethel Bronegård Sand säljer lotter till en ung besökare på Sanneruds marknad.  
Foto: Marie ForslundFoto: Marie Forslund

Gala ger hopp 
till Världens 
barn
Världens Barn-galan den 3 oktober 
hade ett långt reportage om IOGT/
NTO:s arbete i Jaffna. Det beskri-
ver samma utmaningar och möjlig-
heter som Hannas ställs inför.
 
– Jag tycker att det är ett bra 
reportage som även beskriver 
bakgrunden till hur det ser ut idag, 
säger Per Magnusson. 

Reportaget kan du se på SVT 
PLAY. Reportaget börjar efter 1 
timme och 26 minuter. 

  Temat för 2025
Årets tema för Världens Barn-kam-
panjen var ”Hopp”. Kampanjen vill-
belysa de svårigheter som många 
barn står inför i världen i dag, till 
exempel konflikter och katastrofer.

Sannerud ligger i Tiveden. Varje Sannerud ligger i Tiveden. Varje 
år, sista lördagen i augusti hålls år, sista lördagen i augusti hålls 
det en 600 meter lång marknad det en 600 meter lång marknad 
längs byns gata. längs byns gata. 

I flera år har vi från Hannas I flera år har vi från Hannas 
hjälpverksamhet haft ett stånd hjälpverksamhet haft ett stånd 
på marknaden, berättat om Elim på marknaden, berättat om Elim 
Childrens Home och sålt lotter Childrens Home och sålt lotter 
och grejer från Sri Lanka. Vinster-och grejer från Sri Lanka. Vinster-
na har lokala företag och  na har lokala företag och  
privatpersoner skänkt.privatpersoner skänkt.

– Vi sålde även  – Vi sålde även  
egengjorda  egengjorda  
kakor, bröd, kakor, bröd, 
saft och sylt, berättar saft och sylt, berättar 
Ethel Bronegård Sand.Ethel Bronegård Sand.

Många besökare
I år var det bra väder och I år var det bra väder och 
mycket folk, så nästan allt mycket folk, så nästan allt 
blev sålt.blev sålt.

8 500 kronor blev det  till Hannas 8 500 kronor blev det  till Hannas 
hjälpverksamhet och många trev-hjälpverksamhet och många trev-
liga samtal.liga samtal.

Ann-Sofi Stark är den i styrelsen Ann-Sofi Stark är den i styrelsen 
som planerat dagen och hon berät-som planerat dagen och hon berät-
tar att även lotteriet gick  bra och tar att även lotteriet gick  bra och 
var uppskattat:var uppskattat:

– En besökare sa ”Vad bra att ni – En besökare sa ”Vad bra att ni 
                 har lotter! Finns inte så                  har lotter! Finns inte så 
                    många som säljer                      många som säljer  
			   lotter här.”			   lotter här.”

Sannerudsmarken 2025

– Vi är mycket  – Vi är mycket  
nöjda med nöjda med 
dagen och                   dagen och                   
hoppas att få möj-hoppas att få möj-
ligheten att vara ligheten att vara 
med nästa år igen.med nästa år igen.



Historien om Hanna Larsson och Anita Vörde
Hannas hjälpverksamhet startades av Hanna Larsson och Anita Vörde tog över. 
Nu vill vi ha hjälp att skriva berättelsen om dessa två starka kvinnor. 

Tidningsklipp om Hanna och Anita.Tidningsklipp om Hanna och Anita.

– Vi tycker att det finns så mycket intressant att – Vi tycker att det finns så mycket intressant att 
berätta om Hanna Larsson och Anita Vörde, säger berätta om Hanna Larsson och Anita Vörde, säger 
Claes Kjörk. Därför har styrelsen börjat samla in Claes Kjörk. Därför har styrelsen börjat samla in 
material om de båda kvinnorma. Tanken är att man material om de båda kvinnorma. Tanken är att man 
ska kunna använda det om man vill hålla ett föredrag ska kunna använda det om man vill hålla ett föredrag 
eller samla in pengar.eller samla in pengar.

Nu behöver vi hjälp från dig som har bilder, min-Nu behöver vi hjälp från dig som har bilder, min-
nen eller annat som vi kan använda till detta.nen eller annat som vi kan använda till detta.

Bok och frukostar
Skolor, församlingar och second hand-butiker skulle Skolor, församlingar och second hand-butiker skulle 
kunna vara intresserade av föredrag.kunna vara intresserade av föredrag.

– Vi vet inte vad detta kommer att landa i, men vi – Vi vet inte vad detta kommer att landa i, men vi 
drömmer väl lite om en bok.drömmer väl lite om en bok.

– I den församling jag är med har vi kvinnofrukos-– I den församling jag är med har vi kvinnofrukos-
tar ett par gånger per termin. Jag tror att det vore tar ett par gånger per termin. Jag tror att det vore 

uppskattat att ha en sådan berättelse i det forumet, uppskattat att ha en sådan berättelse i det forumet, 
säger Matilda Nanayakkara. säger Matilda Nanayakkara. 

Ring Per Magnusson 0766-772440 eller skicka till Ring Per Magnusson 0766-772440 eller skicka till 
info@hannashjalpverksamhet.seinfo@hannashjalpverksamhet.se om du har berättelser! om du har berättelser!

Besöksdag på Elim 
Lördag är en dag med full aktivitet på Elim. Alla 
barn hjälps åt med städning både ute och inne. 
De hinner även med att leka, just nu är ”olit-
hupodditu” – kurragömma.

Vi har också plockat ner King coconut. Barnen 
dricker kokosvatten som anses vara hälsosamt 
och äter kokosnötens fruktkött med mycket stor 
förtjusning.

Sista lördagen i månaden är besöksdag då för-
äldrarna eller annan anhörig kommer på besök.

Foto: Margareta GustafssonFoto: Margareta Gustafsson


